

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
Чиканская средняя общеобразовательная школа

ИТОГОВЫЙ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
Направленность – творческий

Изготовление Георгиевской броши

Работу выполнял:
Ученик 9 класса
Мамруков Дмитрий
Руководитель проекта
Верхотурова Оксана Валерьевна

Чикан 2024г

Паспорт проекта

ФИО Руководителя	Верхотурова Оксана Валерьевна
ФИО Автора	Мамруков Дмитрий Валерьевич
Класс	9
Тема Проекта	Георгиевская Брошь
Цель	Создание Георгиевской Броши
Задачи	История Георгиевской ленты Виды броши Виды выжигания Изготовить Георгиевскую брошь
Гипотеза	Ели бы мои одноклассники смогли сделать много брошей, то тогда можно на 9 мая всей школе раздать эти броши
Актуальность	Избранной темы работы обусловлена тем что, несмотря на популярность данной акции, мои сверстники мало, что знают об истории создания и правилах участия в акции «Георгиевская ленточка». В этом году ученики нашей школы решили принять активное участие в акции «Георгиевская ленточка» и изготовить украшения к празднику 9 Мая.
Продукт	Георгиевская Брошь
Тип проекта	Физический
Сроки реализации	1 год



Каждый год 9 мая наша страна отмечает годовщину Победы советского народа над фашисткой Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г. В наше время предпринимаются попытки переписать историю, превратно ее истолковать, превращая героев в антигероев, преуменьшая вклад СССР в дело победы над фашизмом. Люди начинают забывать, что такое фашизм, какого страшного врага одолела наша страна. Среди молодежи распространяется неонацизм.



История возникновения Георгиевской ленты



26 ноября (7 декабря) 1769 года императрица Екатерина II учредила награду для офицеров Русской Армии, вручаемую за личную храбрость проявленную на полях сражений — орден Святого Георгия. Носить его полагалось на «ленте шелковой о трех черных и двух желтых полосах», впоследствии за ней и закрепилось название — Георгиевская лента.





*Ручная работа
Елены Н.*





Вывод: Я узнал что новый виток в истории **ленты** случился в 2005 году, на 60-летие Победы. Тогда впервые провели акцию «**Георгиевская ленточка**». Как и раньше, **лента** объединила людей и впоследствии стала знаком благодарности за мирное небо над головой

Спасибо за внимание !